

ŽUPNE OBAVIJESTI

PONEDJELJAK – 19.00 + ob. Buhin Josipa

UTORAK – 19.00 + Mišak Branimir i roditelji

SRIJEDA – 19.00 + Novosel Vilim god. i Terezija

ČETVRTAK – *Uzašašće Gospodinovo*

7.30 + slobodna

19.00 + ob. Karlović i Hrupek

PETAK – 19.00 + Osredak Antun god. Štefanija, Maristela i Stanko

SUBOTA – 19.00 – *skupna sv. misa:*

+ Skupnjak Stjepan god. Florijan, Magdalena i Ivan; + Rihtar Slavko, Petrincec Katica i ob.; + Videc Marija i ob.; + Jagačić Ivan i rod. Novosel; + Rogina Božica god. i Mirko; + Hrman Josip i Milka i ob. Jagačić Valenta; + Višnjic Ivan i Petar i Šelek Mirko; + Novosel Dražen god. i Stanko; + Djak Marko i Anto; + Novosel Branimir, Mikulić Gabrijela(ž) i Branimir; + Cvrtnjak Štefanija god. i Gabrijel; + vlč. Vjekoslav Tuđan i Vuković Ivkica; + Vugrinec Ivan i Gabrijel, Mišak Franjo i Katarina; + Premužić Andrija i Terezija i Skupnjak Vesna; + Kosec Stjepan god.; + Vitković Ivan i roditelji; + Mašić Gabrijela(ž); + Logožar Katarina god. Stjepan i ob. Novosel; + Pavlović Dražen, Kveštek Ana, Dragutin i Vjekoslav; + Tuđan Terezija; + Žganec Maja i Barlović Melani; + Stančić Irjanka god.; + Skupnjak Gabrijel, Stjepan i Ivan; + Barbir Josip, Ljerka i Boris; + Hrastić Dragutin i Branko; + Novosel Milka i Ivan; + Mikulić Ćiril i Mirica; + Marčec Augustin, Novosel Ivan i roditelji; + Vincek Danica; + Tuđan Miljenko i Vjekoslav; + Vugrinec Katarina i roditelji; + ob. Lacko Dore i Bolte; + na čast sv. L. Mandiću, Gospi Fatimskoj i presv. Trojstvu – zahvala; + za duše u Čistilištu; + na čast sv. Antunu – zahvala; + na čast Gospi brze pomoći

NEDJELJA – **7. VAZMENA NEDJELJA**

7.30 + Hrman Klement i Ivka

9.30 + Kosec Marija god. Josip, roditelji i Jagačić Petar

11.00 + *župna* – **Podjela sv. Potvrde**

Urednici: Marko Domiter, Tin Jurak; Odgovara: Josip Hadrović, žpk.
svibanj, 2018. Široke Ledine 4, Trnovec, web: www.zupa-trnovec.hr
e-mail: zupnilistic.trnovec@gmail.com, info@zupa-trnovec.hr

ŽUPNI LISTIĆ

Župa Majke Božje Snježne - Trnovec

Godina X.

Broj 23 (492)

6. svibnja 2018.



6. NEDJELJA PO USKRSU

Prvo čitanje: Dj 10, 25-26.34-35.44-48

Psalam: Ps 98, 1-4

Drugo čitanje: 1Iv 4, 7-10

Evandjelje: Iv 15, 9-17

Iz Evandjelja po Ivanu (Iv 15, 9-17)



»Kao što je Otac ljubio mene, tako sam i ja ljubio vas; ostanite u mojoj ljubavi. Budete li čuvali moje zapovijedi, ostat ćete u mojoj ljubavi; kao što sam i ja čuvao zapovijedi Oca svoga te ostajem u ljubavi njegovoj. To sam vam govorio da moja radost bude u vama i da vaša radost bude potpuna. Ovo je moja zapovijed: ljubite jedni druge kao što sam ja vas ljubio! Veće ljubavi nitko nema od ove: da tko život svoj položi za svoje prijatelje. Vi ste prijatelji moji ako činite što vam zapovijedam. Više vas ne zovem slugama jer sluga ne zna što radi njegov gospodar; vas sam nazvao prijateljima jer vam priopćih sve što sam čuo od Oca svoga. Ne izabrate vi mene, nego ja izabrah vas i postavih vas da idete i rod donosite i rod vaš da ostane te vam Otac dadne što ga god zaštete u moje ime. Ovo vam zapovijedam: da ljubite jedni druge.«

S RIJEČJU BOŽJOM KROZ ŽIVOT

Ljubav o kojoj je Isus propovijedao i koju je živio nadilazi ljudska shvaćanja i često iznenađuje, ostvaruje neostvarivo, vraća izgubljeno, razveseljuje neutješne. Izvor i početak Kristove ljubavi je Otac nebeski. On nam daje ljubav, ljubi prvi – bez rezerve i bez primisli. Svoju ljubav prema čovjeku svjedoči poslanjem svoga Sina među ljude.

Neustrašivi propovjednik Kristove uskrсне radosti, prvi među jednakima, svakako je bio apostol Petar. Svojom privrženošću Kristovoj ljubavi i zauzetosti u propovijedanju i svjedočenju postao je poznat i tražen od onih koji su htjeli mijenjati svoj život. Bog ga je pripremao za veliki iskorak u naučavanju – od njega će tražiti propovijedanje među poganima, koje u konačnici rezultira krštenjem obraćenika. Činjenica je da je rimski satnik Kornelije tražio Boga. Svojim životom po savjesti već je i prije krštenja živio životom vjernika. Molio je i dobio milost Božju. Duboko je poštivao apostolsku službu, u poniznosti iskazujući Petru svoju naklonost. Petar pak potaknut Duhom Svetim nadilazi dotadašnju praksu propovijedanja samo Židovima. Shvatio je općenitost Isusovog spasenja i tu činjenicu radosno naviješta Korneliju i njegovim članovima obitelji. Tako je dokinuo stvorene razlike među ljudima, uklonio je zapreke koje su ljude udaljavale. Nošen Kristovom ljubavlju, u otvorenosti srca, Petar primljenu ljubav nesebično daje drugima, širi je među sve ljude dobre volje.

Apostol Ivan u odlomku današnje poslanice čak osam puta spominje riječ ljubav. Njezin je početak u Bogu Stvoritelju. U svojoj ljubavi darovao nam je svojega Sina kako bismo zadobili vječni život. Zadivljujuća je činjenica da nam to dobiveno bogatstvo radosti i sreće nije dano jer smo to zaslužili svojim djelima, nego nam je darovano iz neizmjerne ljubavi Očeve prema svakome od nas. Bog prvi čini korake i ljubi nas, daje nam primjer i poticaje. Mi možemo uzvratiti na tu Njegovu ljubav tako da ljubimo jedni druge. Naravno, možemo je i zanijekati, odbaciti svojim nedoličnim životom.

Nastavljajući misli prošle nedjelje koje nam govore da ostajemo povezani s Kristom u ljubavi. Kao takvi postajemo prijatelji a ne slugе Kristove. A tko ne bi svoje prijatelje želio dovesti Izvoru radosti? Uz poticaje i pozive po zapovijedima koje nam Bog daje kao smjernice i putokaz, a ne kao teret i obavezu, doživljavamo ljubav koja nas poziva na život za druge. Uzor nam je u Isusu koji nije imao granicu – ljubio nas je do kraja, život je dao za vjernost Ocu dokazujući ljubav prema čovjeku. Ne prepušta nas slučajju, ne ostavlja nas same. Obećaje da će nam Otac dati sve što zatražimo u Isusovo ime – samo trebamo ljubiti jedni druge. Pitajmo se i mi danas je li vidljiva ta uskrсна radost na našim licima, koju obnavljamo na liturgijskim slavlјima, dajemo li tu ljubav, raste li u nama spoznaja da smo spašeni?

TJEDAN BLAGOSLOVLJEN MOLITVOM

Usrdnom prošnjom zavapijmo Bogu Ocu koji je Krista od mrtvih uskrisio i uzvisio ga sebi zdesna: *Gospodine, po slavi Kristovoj čuvaj svoj narod.*

Pravedni Oče, ti si Isusa pobjedom na križu uzveličao;
–daj da on sve k sebi privuče.

Po Sinu koga si uzvisio pošalji svojoj Crkvi Duha Svetoga
–da ona bude sakrament jedinstva cijeloga ljudskoga roda.

Novi porod koji si rodio po vodi i Duhu Svetomu
–čuvaj da ostane vjeran svome krštenju i zadobije život vječni.

Po svome Sinu koga si uzvisio pomozi nevoljnima, oslobodi zatočene i iscijeli bolesne
–i svojim dobročinstvima obraduj svekoliki svijet.

Našu pokojnu braću koju si hranio slavnim Kristovim tijelom i krvlju
–daj u posljednji dan učini dionicima uskrсnuća.

Udijeli na, svemogući Bože, neoslabljenim zanosom slaviti ove dane u čast uskrslom Gospodinu, da Kristov spomen bude djelatan u našem životu i radu. Po Gospodinu.

***Ispovijed za firmanike, roditelje i kumove biti će u subotu 12.05. u 15.00!
Iduće nedjelje kod sv. mise u 11.00 podjela sakramenta sv. Potvrde. Djelitelj svete Potvrde biti će mons. Antun Perčić, generalni vikar naše Biskupije.***

Župni vjeronauk: firmanici i prvopričesnici – po dogovoru;

Ministranti – susret – subota u 10.00;

Dječji zbor – nedjelja u 10.00!

Župna statistika za mjesec travanj:

Kršteni:

Lovro Vugrinec (Ivica i Martina r. Tkalec), Ena Mikulčić (Marinko i Željka r. Skupnjak), Isabella Božić (Dean i Ana Mari r. Uranić), Leon Glavaš (Josip i Mihaela r. Prstec)

Umrli:

Gabrijel Videc (r. 1953.), Đuro Vugrinec (r. 1933.), Perunka Kolarić r. Kasapović (r. 1961.), Božidar Lacko (r. 1962.), Gabrijela Mašić r. Šmitlehner (r. 1956.), Terezija Tuđan (r. 1924.), Danica Vincek r. Kosec (r. 1931.)

Vjenčani:

Ivana Orak i Matej Javorski